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09.10.2024. godine 

SAOPOŠTENJE ZA JAVNOST 

 

Poštovani građani Srbije, 

U državama koje su svoju aktivnost zasnovale na mafijaškim temeljima i osnovama, a ne na osnovu zakona 

i u interesu građana te države, uz stalnu kontrolu i nadzor, posebno onih ugovornih obaveza koje je u ime 

države potpisalo neko lice kao odgovorno lice, svaka odluka, zaključak, rešenje ili ugovor imaju svoju 

formalnu potrebu, kojom se prikriva kriminal i mafijaška aktivnost te države. Na žalost susrećemo se sa 

takvim aktivnostima u radu i postupanju državnih organa Srbije, koji svoj rad temelje na mafijaškim 

postulatima i potrebi donošenja akata radi akata, ne radi odgovornog postupanja.  

Ovde u prvom delu iznosim primer postupanja države u davanju dozvola za eksploataciju rečnog nanosa 

sa Drine i području K.O. Prnjavor, a u drugom delu iznosim informacije i saznanja u vezi realnog stanja na 

terenu i kontrolnog postupanja države u kontroli sopstveno izdatih akata i njihovoj implementaciji na terenu. 

Da vidimo šta sadrže ti akti. 

Januara 2023. godine, Ministarstvu za životnu sredinu, upućen je zahtev za odlučivanje o potrebi procene 

uticaja na životnu sredinu projekta, BAGEROVANJE REČNOG NANOSA iz korita reke Drine od km 

23+720 do24+140, na kat. parc. br. 5589/2 KO Prnjavor. 

U zahtevu, na strani 4, kao nosioci projekta, navodi se JP ,,Putevi Srbije“, sa svim podacima o firmi i 

imenom njenog v.d. direktora. U opisu mikrolakacije, na strani 6, navodi se eksploataciono polje za 

eksploataciju rečnog nanosa, nalazi u koritu reke Drine na navedenoj stacionaži i kat. parc. u dužini od 420 

m, odnosno površini od 96.821,53 m2 i da to predstavlja potencijalno pozajmište rečnog nanosa. 

Na strani 10, navodi se da je dno iskopa postavljeno na koti 89,39 m.n.v. što je 1,5 m ispod kote male 

srednje vode, koja za ovaj sektor iznosi 90,88 m.n.v. Potrebno je očistiti rečni nanos u koritu reke Drine u 

dužini od 0,42 km, kako bi se sprečilo izbacivanje sedimenta. Čišćenje rečnog nanosa na ovoj kotu bi rešio 

višegodišnji problem plovidbe na ovom sektoru. Nagib kosina strana kinete su 1:3. Prema iskazu kubature 

moguće je izbagerovati približno 235.155,70 m3 rečnog nanosa iz korita reke Drine. Obaveza nosioca 

projekta je, da redovno plaća mesečnu nadoknadu, a po završetku eksploatacije izvrši kontrolno snimanje 

predmetnog poteza eksploatacionog polja, a u cilju STVARNO IZVRŠENIH KOLIČINA iskopa rečnog 

nanosa sa ovog potesa. Nosilac projekta je takođe dužan da se pri eksploataciji rečnog nanosa u potpunosti 
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pridržava obeleženih granica eksploatacionog polja i eksploataciju vrši prema urađenoj tehničkoj 

dokumentaciji. 

Uz zahtev je priložen akt Javno vodoprivrednog preduzeća ,,Srbijavode“ Beograd, broj 10678/1 od 

26.11.2022. godine, kojim se izdaju VODNI USLOVI za izradu Projekta vađenja rečnog nanosa sa vodnog 

zemljišta, reke Drine, na navedenoj stacionaži. U tački 1. izdatog akta, navodi se da se pozajmište rečnog 

nanosa nalazi na vodnom zemljištu, na lokaciji na kojoj u skladu sa Zaključkom Vlade Republike Srbije 05 

broj 351-3869/2022 od 19.05.2022. godine (Projekat izgradnje državnog puta Ruma-Šabac-Loznica) u zoni 

na kojoj vađenje rečnog nanosa nije zabranjeno. 

U istom aktu pod tačkom 25. navodi se da za obavljanje delatnosti vađenja rečnog nanosa pravno lice, 

odnosno preduzetnik, treba da bude upisano u odgovarajući registar i da poseduje licencu za obavljanje 

delatnosti vađenja rečnog nanosa iz vodotoka na kojima nema plovnog puta i sa vodnog zemljišta, radi 

uređenja režima voda. U obrazloženju se navodi da je ,,Savremena Gradnja“ d.o.o. iz Mišara, MB 20855908, 

PIB 107706894, u ime investitora JP ,,Putevi Srbije“, podnela zahtev za dobijanje vodnih uslova u cilju 

izrade Projekta za vađenje rečnih nanosa na navedenoj stacionaži na reci Drini. 

U svom Zahtevu priložen je ugovor br.6666 o zakupu vodnog zemljišta, između 

zakupodavca ,,Srbijavode“ i zakupca ,,Koridori Srbije“, zaključen 24.06.2022. godine. Pored toga tu su još 

priloženi ugovori između Vlade Srbije, JP ,,Putevi Srbije“, ,,Koridori Srbije“ i izvođača 

radova ,,Azvirt“ LLC Baku i Azvirt ogranak Beograd, zaključen 19.11.2019. godine. Tu je i prilog Dopisa 

od 07.11.2022. godine, kojim ,,Azvirt“ traži od podizvođača ,,Savremena gradnja“ doo, za pokretanje 

postupka dobijanja dozvola za eksploataciju rečnog nanosa na Drini, koji sarađuju po osnovu ugovora koji 

su sklopili 06.09.2019. godine. Tu je priloženo i Rešenje za izdavanje licence za obavljanje delatnosti 

vađenja rečnih nanosa iz vodotoka Drine, na ime ,,Savremene gradnje“ doo. 

U prilogu se nalazi i Rešenje Zavoda za zaštitu prirode Srbije, od 26.12.2022. godine, pod brojem 03 br.021-

4192/2, u kom je pod 31. tačkom predviđeno šta se sme i šta se ne sme, a tačka 26. daje obavezu investitoru 

da stručnim saradnicima Zavoda omogući pristup lokaciji u cilju praćenja stanja na lokalitetu i okolini. 

U priloženom Ugovoru JP ,,Srbijavode“ broj 6666 od 24.06.2022. godine, koji je sklopljen sa ,,Koridorima 

Srbije“, u članu 1. tačka 3. stoji da se vodno zemljište, koje je predmet ugovora, daje u zakup bez nadoknade. 

U članu 3. Zakupac se obavezuje da vodno zemljište koristi namenski, isključivo za vađenje rečnog nanosa 

za potrebe realizacije Projekta izgradnje državnog puta Ruma-Šabac-Loznica. U članu 11. istog ugovora, 
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navodi se da ugovor važi od dana donošenja 24.06.2022. godine do 20.11.2023. godine, kada po osnovu 

člana 12. taj ugovor prestaje da važi. 

Na samom kraju nalazi se izvod za K.P. 5589/2, koja ima površinu od 1271721 m2, na kojoj J.V.P. 

Srbijavode ima pravo korišćenja. 

Na osnovu lično ostvarenog uvida, saznanja i izjava stanovnika u Prnjavoru, koji se graniče sa predmetnom 

K.P. 5589/2, može se konstatovati da postoje ozbiljni osnovi sumnje u mnogobrojna izvršena krivična dela 

od strane državnih organa, u kojima su sklopljeni štetni ugovori ili su propustili obavezu vršenja nadzora i 

kontrole nad izdatim aktima i sklopljenim ugovorima, čime je uvezanim licima i licima iz kriminalne 

sredine, a u vezi sa pojedincima iz državnih struktura vlasti, obezbeđena enormna neosnovana zarada na 

državnoj imovini u vlasništvu svih građana Srbije, čime je naneta šteta Republici Srbiji u više milionskom 

iznosu. 

Ostvarenim uvidom, konstatovano je da se eksploatacija nanosa iz Drine, obavljala intenzivno do 

27.08.2024. godine, što je prvi osnov krivičnog dela, s obzirom da je ugovorni odnos između Srbijavoda, 

kao zakupodavca i Koridora Srbije, kao zakupca, prestao da važi danom 20.11.2023. godine, što jasno 

ukazuje da se eksploatacija vrši intenzivno deset meseci preko ugovorenog roka i da se na osnovu uvida u 

eksploatacioni prostor, može konstatovati da se ona izvodi na preko 500000 m2, što je u odnosu na 

dozvoljenu površinu od 96.821,53 m2, više za 403179 ili za 40 ha 31 ari i 79 m2, pri čemu u neodređenom 

broju ta površina jeste privatni posed i ne pripada K.P. 5589/2. 

U odnosu na projektovanu količinu materijala, koji se trebao eksploatisati u približnoj količini od 

235.155,70 m3, postoje osnovi sumnje da se radi o količinama preko 2.000.000 m3, što se može zaključiti 

i odokativnim posmatranjem prostora koji u proseku produbljen za 4 m, čime su se prešlo dno iskopa 

postavljeno na koti 89,39 m.n.v. što je prouzrokovalo povlačenje podzemnih voda iz bunara na područjima 

sela Prnjavor i Badovinci, a kao posledica je otežano snabdevanje navedenih sela sa vodom za piće ili za 

zalivanje poljoprivrednih useva. 

Na osnovu dobijenih informacija, niko nikada na prostoru eksploatacije rečnog nanosa, nije video radne 

mašine licencirane firme ,,Savremena Gradnja“ d.o.o. iz Mišara, već je sve poslove preuzelo neko lice iz 

kriminalne sredine, poreklom sa KiM, koje je veoma blisko vrhu vlasti i viđano u društvu pojedinaca na 

visokim državnim dužnostima ili sa njihovim bratom. To lice se po izjavi meštana, ponašalo kao da je to 

njegovo vlasništvo, u vezi sa čim je organizovalo i sklopilo dogovor sa više lokalnih prevoznika, koji su 

kao njegovi podizvođači, radili na svakodnevnoj eksploataciji i odvoženju rečnog nanosa. Prema izjavama 
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koje su dobijane od vozača kamiona, kojim se odvozio rečni nanos, isti je vožen u Suboticu, Pančevo i 

druge lokacije van gradilišta državnog puta Ruma-Šabac-Loznica, a po nekim izjavama je prodavan u 

Mađarsku, što je suprotno sa navedenim datim dozvolama. 

U vezi navedenih problema, lokalno stanovništvo je u više navrata pozivalo nadležne organe zbog 

zloupotreba i realnih problema na terenu. Tako je izlaskom republičkog inspektora za zaštitu životne 

sredine, po prijavi za bespravnu seču drveća i uništenje staništa ptica, što je dozvolama bilo zabranjeno, 

data konstatacija da inspektor ne vidi šumu jer je ista već podsečena, čime je odbio da prihvati činjenicu da 

je tu ikada bila šuma. Po prijavi meštana vodoprivrednom inspektoru u Loznicu, da se vrši iskopavanje 

rečnog nanosa ispod dozvoljenih kota, dobijen je odgovor da je izlazio na teren, isto konstatovao i da su 

izvođači kažnjeni sa kaznom koju plaća neka baka koja prodaje jaja van pijačnog prostora.  

O umešanosti pojedinaca iz državnih institucija vlasti, možda najbolje govori podatak dobijen na terenu o 

događaju koji se desio u Badovincima, u blizini Kurtović ade, 2023. godine, kada su svim vozačima 

kamiona oduzeti mobilni telefoni bez obrazloženja, a koji voze za zaštićenog svedoka, koji na tom prostoru 

ima u korišćenju rečnu adu sa rečnim nanosom. Tada su u tri terenska vozila, sa obezbeđenjem, došla dva 

lica, brat po funkciji u državi Srbiji i ministar finansija Vlade Srbije. Oni su tom prilikom imali teške 

razgovore sa zaštićenim svedokom, kom je najverovatnije preporučeno da svoju rečnu adu, prepusti na 

dalje korišćenje i eksploataciju, njihovom zajedničkom prijatelju, već pomenutom licu iz kriminalne sredine 

sa KiM, a sada uvaženim i kontraverznim biznismenom iz Beograda. Susret je tajno snimao jedan od vozača, 

sa telefonom koji nije predao, a kao upozorenje za eventualnu objavu snimka, dobio je šleper šljunka pred 

svojim vratima. 

Na osnovu svega navedenog, jasno se može zaključiti da u Srbiji postoji ogromni mafijaški potencijal u 

institucijama države i da postoje mnogobrojni osnovi sumnje o umešanosti pojedinaca i državnih institucija 

u mafijaške poslove, koji ne mogu postojati i egzistirati bez saznanja i odobrenja šefa mafije ili ti šefa 

države, koji je državu organizovao po mafijaškom principu organizacije vlasti, uz podređivanje sebi, svih 

mafijaških grupa u Srbiji i pojedinaca na rukovodećim pozicijama u državnim organima vlasti.  

Time se može izvesti zaključak da svaki projekat u Srbiji, a posebno projekat Jadar i odnos prema firmi 

Rio Tinto, imaju veoma sumnjive poteze i interese mafijaške vlasti Srbije i pojedinaca u njoj i zaslužuju 

posebnu pažnju tužilačkih i sudskih organa, koji su na žalost svih građana Srbije, takođe po istom osnovu 

i principu, postali deo državne mafijaške organizacije, što se vidi po njihovom ne postupanju. U takvom 

stanju države i državnih institucija vlasti, jedino moguće rešenje ostaje na narodu, da kroz mirnu revoluciju 
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zatraži ostavke predsednika Srbije, predsednika Vlade, Narodne Skupštine Srbije, kao i svih drugih nosioca 

državne vlasti, koji ne rade svoj posao u skladu sa Ustavom i Zakonima. 

Shvatajući suštinu problema koji uništava Srbiju, Cerski Pokret Srbije, javno se obratio navedenim 

nosiocima vlasti, tražeći od njih da podnesu ostavke i obezbede mirnu tranziciju vlasti, sa rokom do 

01.12.2024. godine, nakon čega će se staviti na čelo mirne revolucije u cilju vraćanja suverenosti narodu u 

ruke i odstranjivanja mafijaške vlasti, kao rak rane u tkivu Srbije. Svaki vid prisile nad narodom i odbijanja 

da postupe po našim zahtevima, zahtevaće modifikaciju mirne revolucije i njen prelazak na neki viši i 

drugačiji nivo organizacije u cilju ostvarivanja postavljenih ciljeva, od kojih se ne sme odustajati i odstupati 

jer je Srbija iza. 

 


